

从严从实 打好疫情防控战

戎装虽脱 军魂犹在 广大退役军人争当防疫“排头兵”

本报讯(记者 倪劲松)“隔离点有个孩子流鼻血了,家人不放心,我们就带着一起来医院给孩子看病。”前天一早,黄家埠镇退役军人服务站副站长金赞接到隔离点转来的求助电话,立马和同事一起将隔离点内一个身体不适的孩子送到定点医院就诊。前天的气温已经超过25℃,穿着密不透风的防护服,持续工作在防疫第一线,金赞和同事们体验着高温和防疫带给他们的双重考验。

广大退役军人和退役军人志愿服务队充分发挥革命军人对党忠诚、牢记使命、不畏艰险、迎难而上,冲锋在前、担当有为的光荣传统,积极参与疫情防控各项工作,当好疫情防控的“宣传员”“战斗员”“守护者”,在疫情大考中凝聚退役军人力量,彰显退役军人风采。

提供专业化医疗服务和人性化生活服务,切实做到“事事有回应、件件有着落”,王平充分运用部队带兵经验和群众工作经验,将在隔离点工作的5名退役军人组织起来,并成立了隔离点临时党支部,24小时轮班收集隔离人员服务需求并制作成服务清单,从需求收集、清单流转、回复落实、电话回访、后续跟进等环节实现服务闭环。

人,除了履行基本的安保职责,他和同事还负责协调组织、排查风险、化解矛盾等工作。“人家大老远过来,个人心情不好,我们也要理解。工作中就要多帮他们卸下包袱、开导他们,从源头上消除不稳定因素。”

核酸采样期间 如何避免发生感染?

本报讯(记者 胡张远)记者近期走访时发现,不少核酸采样点门口排起了长队。为避免发生感染,市民朋友在核酸采样过程中该怎么做?市疾控中心专家提醒,在人群聚集的场合,市民朋友务必做好个人防护措施,同时完善准备工作,尽量减少在核酸采样点逗留的时间。

排,不聚集、不吐痰、不吸烟,并与其他人保持一米以上安全距离,避免交谈。临近检查时,不要提前摘下口罩,同时减少吞咽,不做清嗓子的动作。



慰问医务人员

近日,陆埠镇新生代企业家联谊会代表来到陆埠卫生院,向奋战在防疫一线的医务工作者表示感谢和慰问。据悉,该镇新生代企业家联谊会出资3万余元,为医务人员送上人手一份慰问品。



战“疫”守护春暖花开

近期,大岚镇雅庄村的“网红”樱花树迎来了盛花期。为了应对严峻的疫情防控形势,该村组织志愿者对前来赏花的游客做好扫码、测温 and 登记工作。

网格员化身“防疫卫士” 守护村民健康安全

本报讯(记者 张云霞 通讯员 陶彦桥)连日来,马渚镇大施巷村网格员们奋战在防疫一线,全力守护村民健康安全。据悉,大施巷村共有常住人口4146人,其中外来务工人员占居住人口50%以上。人口基数大,流动人口多,这无疑增加了疫情防控的压力。

针对重点地区返姚人员,网格员们每天通过电话询问情况,进行跟踪管理。对于货车司机,网格员一一致电核实情况,要求他们进入宁波市营运车辆驾驶员信息填报系统,绑定人员车辆信息,做到每日一次核酸检测,并告知免费核酸监测点位置。

电话24小时畅通 服务全天候在线 温情守护让隔离人员心安

“他说,自己在这里一切都好,请你们放心,也请你们照顾好自己。”隔着听筒,我市一隔离点的负责人郑诚把隔离人员刘先生的话转述给了他在上海的家人。

来及带齐东西。“他们的合理需要,不管事情大小,我们都会尽量去满足。”一位血糖患者的药物用完了,工作人员马上联系到医疗组第一时间采购;上了年纪的人不会使用智能电视,工作人员便耐心指导;隔离人员出现焦虑情绪,工作人员立刻耐心劝说宽慰……

“80个小时,终于安,中意安”

“解封了!”4月9日零点,在中意宁波生态园,因疫情被封闭管控的余姚市舜江表面处理科技有限公司(以下简称“舜江公司”)解封,公司的生产生活按下了“重启键”。

据中意宁波生态园区域开发建设指挥部常务副总指挥褚立军回忆,4月5日晚,得到园区密接人员初筛阳性的消息后,园区第一时间发布返岗“动员令”,一个半小时内,120余名机关干部、下属国资公司职工等全部到岗就位,并迅速激活包含有综合协调组、编组转运组、核酸检测组、消杀组和物资保障组的临时指挥部。

人次,结果全部为阴性,为公司顺利解封打下基础。在舜江公司封控的三天时间里,园区机关干部、公安、医护人员和志愿者冲锋在前、坚守一线,肩负起封闭管控地区的物资保障、核酸检测、场所消杀、垃圾收集等各项工作,筑起抗疫防线。

有序,园区还派了机关干部每天在舜江公司门卫进行24小时值班值守。“园区为我们解决了生活中、防疫中的各类难题,让疫情防控有力度的同时也更有温度。”舜江公司总经理陈昱激动地说,截至4月9日零点,舜江公司消杀完毕,经市疾控部门综合研判,舜江公司正式解封。

余姚市区民生商品价格监测信息

Table with 5 columns: 商品, 规格等级, 单位, 家家福超市, 华润万家, 物美超市. Lists various commodities like rice, oil, and vegetables with their prices.

Table with 7 columns: 商品, 规格等级, 单位, 下莱菜场, 富巷菜场, 凤山菜场, 巍星路菜场. Lists market prices for various vegetables and meats.